

Общероссийский союз общественных объединений

«СОЮЗ «ЧЕРНОБЫЛЬ» РОССИИ»

117105, Москва, Варшавское шоссе, д.23, каб. 103-А. Тел.: +7 (916) 141-77-38, www.souzchernobyl.su, e-mail: grishin1951@yandex.ru

Постановление Внеочередного Съезда № 1

18 ноября 2023 г.

«О принятии в члены Союза «Чернобыль» России общественную организацию «Республиканское объединение ветеранов и инвалидов «Союз «Чернобыль» Донецкой Народной Республики» (Председатель Стружко Евгений Павлович)»

В соответствии с п. 5.4, п. 5.6.2, 5.6.5 Устава Союза «Чернобыль» России и на основании заявления общественной организации «Республиканское объединение ветеранов и инвалидов «Союз «Чернобыль» Донецкой Народной Республики», Съезд

ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Принять в состав Союза «Чернобыль» России: Общественную организацию «Республиканское объединение ветеранов и инвалидов «Союз «Чернобыль» Донецкой Народной Республики» (Председатель Стружко Евгений Павлович).
 - 2. Избрать членом Центрального Совета Союза «Чернобыль» России Председателя общественной организации «Республиканское объединение ветеранов и инвалидов «Союз «Чернобыль» Донецкой Народной Республики» Стружко Евгения Павловича

Президент Союза «Чернобыль» России

 Π/Π

В.Л. Гришин

Копия верна:

Президент Союза «Чернобыль» России

В.Л. Гришин